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Щодо співробітництва 
в титановій промисловості 

Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України 
розглянуло Ваш лист щодо співробітництва в титановій галузі та інформує.

Модернізація вітчизняних виробничих потужностей через використання 
інструментів залучення  іноземних інвестицій є одним з пріоритетів розвитку 
промисловості. В цьому сенсі важливим є прийняття Закону України від 17 
грудня 2020  року № 1616 «Про державну підтримку інвестиційних проектів із 
значними інвестиціями в Україні» (далі - Закон), який сприятиме залученню в 
економіку України стратегічних інвесторів та підвищить інвестиційну 
привабливість України. Згідно Закону  інвестору із значними інвестиціями 
надається державна підтримка шляхом  звільнення від сплати окремих податків 
та зборів, звільнення від оподаткування ввізним митом, забезпечення 
переважного права землекористування земельною ділянкою для реалізації 
інвестиційного проекту тощо.

Крім того, слід зазначити, що інвестиційні пропозиції у галузі 
надрокористування, у тому числі стосовно титанових руд, розміщено на 
офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України у розділі 
Інвестиційний атлас надрокористувача (у тому числі англійською мовою). 
Зацікавлена сторона може звернутися до Держгеонадр щодо отримання 
додаткової інформації стосовно наявних лотів з числа інвестиційних пропозицій 
або ініціювати підготовку ділянки надр до аукціону відповідно до законодавства 
України.

Мінстратегпром  готовий до ґрунтовного та конструктивного обговорення 
питання налагодження взаємодії з інвесторами. Відтак пропозиція щодо 
створення робочих груп для вироблення оптимальних шляхів із залучення 
інвестицій  та  налагодження   співробітництва   в   титановій   сфері  вбачається 
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Мінстратегпромом доцільною після підписання відповідних рамкових 
документів.

Заступник Міністра з питань 
стратегічних галузей промисловості 
України з питань європейської інтеграції                          Юрій ПЕТРОВСЬКИЙ
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